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homework 2

EREFW, 7%, syscall B, NEE ZMiTX
TP LT, ZER .éﬁxﬁ’ﬁa B, ARFEIX
WAz Bk AR ey AL B, X fE B xve PR
A XA T struct trapframe, FT VAL N Z L EF
B Z AT B AL AR AL AT X N M R
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FWF A£G, CPUR:

1. 8 SS. ESP. EFLAGS. CS. EIP 4 43 69 N 54k 74 ;

2. TSS ¥ &9 segment selector (ss0). X TA454+ (esp0) A% %| SS. ESP A &
b, B A

3. ¥k B89 SS. ESP. EFLAGS. CS. EIP 893 A B EE R ABA T ;

4, e F R A THE, NmARTNEN error codes B AL R AEAIR 0 % , Divide
Error Exception ‘XA Exception Error Code, FT VA CPU J 1216 A H 4k JE N error
code;

5. A idtr ¥ A & 4516 69 IDT F 4 2| 3+ & 49 segment selector (BF SEG_KCODE), ¥
H A @y RAD R M Ao 3 B CS F A 25, A EIP F 453 ARG F 32 ISR %
— &35S0t TR 0 9 ki, EIP 4819 T vectorQ 89 % — 545 409 X bk ;

6. 42 R trap A4 R A A, L27FHE EFLAGS ¥ 49 IF flag, X4 ¥ 1 ;

[1] x86 F B4t 32 i 42 : Intel® 64 and IA-32 Architectures Software Developer’s Manual Volumel 6.5.1


https://cdrdv2.intel.com/v1/dl/getContent/671436

addingl;




J& vector0 H# F, FHHHABARTNEN 0 RKER 0 7% 89 error code, FFEEN
trapnumber, #XJ& 78 fl % alltraps.

# Divide Error Exception
vectoroO:

pushl $0

pushl $0

jmp alltraps




.globl alltraps
alltraps:

1. RBEFHEBEN, MMBESKLNY:
T 1.1 @) AAZAREN %ds. %es. %fs. %gs
it 12 BB F 4B
punar. SLBF AR TRA R T — AN 89 struct trapframe
o $(SEC_IOATACS)., X 2. AT HAT AR, HE %ds (AEEIEL) . %es;
e 3. T trap S8, HA A A A kT B R A 5
:dilip 3.1 JENAR TR A5 4T %esp 1E M 46 4T 54k

3.2 call trap, &¥IM% 0 7+

.globl trapret

trapret: J >
popal 33 éﬁ?}%}( l—ld:!' 7}%&

popl %
e 4&%%%? @ﬁ&ﬁmtﬁMAﬂ % JAT trapret, &




A trap HE P, xv6 & KJE &I syscall, PRI, F7:

\(tf->trapno){ el
o . if(myproc() == @ || (tf->cs&3) == 0

trap( trapframe *tf) if(cpuid() — o .

I acquire(&tickslock); tf->trapno, cpuid(), t

L Ao -
ry R ticks++; panic("trap™);
= t-F_}tr‘ap“lD - wakeup (&ticks);

if(myproc()->ki release(&tickslock); cprintf

= ddr @ oc\
exit H mypro d, myproc()- ->trapno
; lapiceoi(); tFoser 1d(), tF->eip, rcr2()); '
. _ . - s ->eip, rcr2());
myproc >t = t-F, br ; myproc()->killed = 1;
syscall(); c *
T . ideintr();
if(myproc()->killed lrofoer

urn;

kbdintr
lapiceoi
br :

uartintr
lapiceoi

cprintf("cpu¥d: spurious interrupt at Zx:%x\n",
cpuid(), tf->cs, tf->eip);

lapiceoi();

br ;




xv6 XA AR 0 7% 69 R FAL & B H kill, JFARAA
exit() ek, BT R (KA HFF), RLAM 2
sched() sy 2 b7 4% B HALAL 5> 2K 2 AT, TR 1) T 48 4230
T, RABEERAEROFFGRFEF.

default:
if(myproc() == @ || (tf->cs&3) == o

myproc (
tf->err, cpuid(), tf->eip, rcr2());
myproc( )->killed = 1;

if(myproc() && myproc()->killed && (tf->cs&3
exit();

if(curproc
panic("i

for(fd = 8; fd < 3 fd++){
if(curproc->ofile[fd]
fileclose(curproc-rofile[fd]);
curproc->ofile[fd] = 8;

begin_op();

acquire(&ptable.lock);

wakeupl(curproc->parent);

for(p = ptable.proc; p < &ptable.proc




question 1

SERR:

WMRZER RS, trap RECGR PG, 24 esp A EFBFN IS
VR R FRIE, (BORAT esp PR SGRAANE, BB THRIKE
1, A AR RE R E
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3 /7 Type your code here, or load an example. square(int):

4 int square(int num) { push ebp
5 for (int i = 8; i < 18; i++) mov: ebp, esp
6 | num = (num + i) * num; sub esp, 16
7 return num * num; mov DWORD PTR [ebp-4], @
8 jmp .12
] int main() { -L3:
18 int number = 1; mov edx, DWORD PTR [ebp+8]
11 ‘ number += square(number); mov eax, DWORD PTR [ebp-4]
12} add edx, eax
mov eax, DWORD PTR [ebp+8]
imul eax, edx
mov DWORD PTR [ebp+8], eax
add DWORD PTR [ebp-4], 1
-L2:

[2]

: compiler explorer

main:

DWORD PTR [ebp-4], 9

L3
eax,
eax,

ebp
ebp,
esp,

DWORD PTR [ebp+8]
eax

esp
16

DWORD PTR [ebp-4], 1

eax,

(]



https://godbolt.org/

homework 3
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